LEGAL NOTICE

I. General information.

The business entity VOLKSWAGEN GROUP ESPAÑA DISTRIBUCIÓN, S.A., with registered address at Parque de Negocios Mas Blau II, Edificio Landscape - C/ de la Selva 22, 08820 El Prat de Llobregat (Barcelona), holder of Spanish Corporate Tax ID No. (CIF) A60198512, in compliance with Law 34/2002, of 11 July, on Information Society Services and e-Commerce hereby informs you that it is a company registered in the Trade Registry of Barcelona in Volume 24,887, sheet B-80,744, folio 171, record 1

VOLKSWAGEN GROUP ESPAÑA DISTRIBUCIÓN, S.A. hereby informs you that access to and use of the www.skoda.es website is for promotional purposes and is subject to these terms and conditions of use, and therefore we recommend that you read them carefully every time you access the website. This website is aimed at people over 18 years of age.

You can contact us with regards to this promotion using the following email address: atencioncliente@skoda.es.

II. Limitation of liability.

VOLKSWAGEN GROUP ESPAÑA DISTRIBUCIÓN, S.A. cannot guarantee that the website is available at all times. Also, it does not assume responsibility for any direct or indirect damage deriving from the use of the same, including any damage that may be caused to IT systems, nor does it guarantee the absence of viruses or other harmful elements. You must at all times use the website in conformity with the law, this legal notice, morality, generally accepted good practices and the public order.

III. Intellectual and Industrial property.

All rights pertaining to the contents of the website belong to VOLKSWAGEN GROUP ESPAÑA DISTRIBUCIÓN, S.A. , it being in all cases protected by the legislation on Industrial and Intellectual Property. All trademarks and other marks that are used on the website are protected and are the property of VOLKSWAGEN GROUP ESPAÑA DISTRIBUCIÓN, S.A. or, where applicable, of the third-party partners participating in the promotion.

January 2020.